CÂMARA MUNICIPAL DO CABO DE SANTO AGOSTINHO
CASA VICENTE MENDES

ATA DE REUNIÃO DE LICITAÇÃO
PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 005/2019
PREGÃO PRESENCIAL Nº. 005/2019


[bookmark: _GoBack]Aos 03 (três) dias do mês de outubro do ano de 2019, às 09h00min, no Plenário - Casa Vicente Mendes, localizada na Rua Tenente Manuel Barbosa da Silva, nº 131, Centro - Cabo de Santo Agostinho – PE , reuniram-se a pregoeira Rita de Cássia de Morais Monteiro e Equipe de Apoio composta pelos membros Hendrik Francisco Emil Visser e Rafael Cavalheira Pinto, designados pela Portaria nº 363/2019, para proceder ao recebimento dos envelopes de nº. 01 e 02 contendo, respectivamente, a Proposta Financeira e os Documentos de Habilitação e demais atos pertinentes ao procedimento licitatório, referentes à licitação concernente ao PREGÃO PRESENCIAL Nº 005/2019, do tipo MENOR PREÇO GLOBAL, sob regime de execução de empreitada por preço unitário cujo objeto consiste na CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE FILMAGEM E FOTOGRAFIA PARA COBERTURA DOS EVENTOS DA CÂMARA MUNICIPAL DO CABO DE SANTO AGOSTINHO. Iniciada a sessão foi constatada a presença da Sra. Thaina Maria Soares de França – Chefe de Jornalismo, portadora da cédula de identidade nº 8.059.067 SDS-PE, responsável para acompanhamento da sessão. Dando continuidade, a Pregoeira solicitou aos licitantes presentes que fosse observado o horário inicial da sessão sendo confirmado o horário pelos licitantes. Em sequência, solicitou a Sra. Pregoeira que os representantes das empresas presentes nesta sessão, procedessem com a entrega da CARTA DE CREDENCIAMENTO munida do documento de identificação, assim como, os envelopes nº 01 (Proposta de Preços) e nº 02 (Documentos de Habilitação). Por oportuno, constatou-se a presença das seguintes empresas: 1) JOSE BRAZ ODORICO BARBOSA ME, CNPJ: 11.577.942/0001-53, neste ato representado pelo proprietário o Sr. José Braz Odorico Barbosa, portador da CNH nº. 05250196060; 2) MACEDO DE OLIVEIRA EVENTOS, SERVIÇOS E LOCAÇÃO DE VEÍCULOS EIRELI, CNPJ: 20.737.267/0001-73, neste ato representado pelo seu procurador o Sr. Everson Fernando L. Barretto G. de Oliveira, portador da cédula de identidade nº. 7.335.520 SDS-PE. Os documentos de credenciamentos foram disponibilizados aos licitantes presentes para análise. Concluída a etapa de análise dos documentos pertinentes ao credenciamento, informa a Sra. Pregoeira que todas as empresas estão devidamente credenciadas. Os licitantes deram vista e rubricaram os referidos documentos de credenciamento. Por conseguinte, procedeu-se com a abertura dos envelopes nº. 01 – Proposta Financeira, sendo os valores ofertados lidos em voz alta e consignado em mapa anexo. Toda a documentação passa a ser numerada e rubricada pelos presentes. A Pregoeira informa que irá suspender o certame por 15 (quinze) minutos, com o fito de proceder uma análise mais detida das propostas financeiras. Retomado os trabalhos, a Sra. Pregoeira, após análise de todas as propostas, concedeu a palavra a Sra. Thaina França, que se pronunciou atestando que todas as propostas estão tecnicamente CLASSIFICADAS. Diante do resultado a pregoeira decide pela aceitabilidade inicial das propostas de preços apresentadas, e inicia a etapa de lances, conforme subitem 9.7 do edital, sendo registrado em mapa anexo. Concluída a etapa de lances, a empresa JOSE BRAZ ODORICO BARBOSA ME ofertou o menor lance de: R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais) anual. Diante do resultado a pregoeira em continuidade procedeu com a negociação com o objetivo de promover a redução no valor ofertado pela empresa, buscando obter uma maior vantajosidade. Vindo a Sra. Pregoeira indagar ao representande da empresa classificada JOSE BRAZ ODORICO BARBOSA ME quanto a redução do valor, com a palavra o representante respondeu: “não é possível ofertar uma redução” não satisfeita a Sra. Pregoeira indaga mais uma vez quanto a possibilidade em reduzir o valor ofertado, a representante respondeu negativamente. A Pregoeira dá prosseguimento ao processo licitatório abrindo o envelope nº. 02 – Documentos de Habilitação da empresa JOSE BRAZ ODORICO BARBOSA ME, sendo disponibilizados os documentos aos presentes. Dando continuidade, a Sra. Pregoeira, a fim de que os documentos sejam analisados pela área técnica presente no certame, disponibiliza os documentos de qualificação técnica pertinentes à Sra. Thaina França – Chefe de Jornalismo, vindo esta a se pronunciar no sentido de HABILITAR a empresa JOSE BRAZ ODORICO BARBOSA ME, haja vista que todos os documentos encontram-se compatíveis com as exigências editalícias.  Ato contínuo a pregoeira, acata a decisão da área técnica e declara HABILITADA e VENCEDORA do certame tendo em vista o cumprimento ao instrumento convocatório. Dando continuidade, dada a palavra aos licitantes, o procurador da empresa MACEDO DE OLIVEIRA EVENTOS, SERVIÇOS E LOCAÇÃO DE VEÍCULOS EIRELI declara “não aceito o resultado devido ausência de quantitativos no atestado de capacidade técnica da empresa JOSE BRAZ ODORICO BARBOSA ME, conforme consta no edital e das certidões de PG1 e PG2 do TJPE que se encontram fora do prazo, em razão disso motivo interposição de recurso.”. A Pregoeira em respeito aos princípios basilares abre prazo para interposição de recurso previsto em Lei, a contar da assinatura desta presente ata. Por conseguinte, encerrada a sessão e lavrada a presente ata que, depois de lida e achada conforme, foi assinada pela Equipe de Pregão e pelos licitantes presentes. Cabo do Santo Agostinho, 03 de outubro de 2019.


Rita de Cássia Morais Monteiro
PREGOEIRA 


Hendrik Francisco Emil Visser 
EQUIPE DE APOIO


Rafael Cavalheira Pinto
EQUIPE DE APOIO


Thaina França
Chefe de Jornalismo


Licitantes:


JOSE BRAZ ODORICO BARBOSA ME


MACEDO DE OLIVEIRA EVENTOS, SERVIÇOS E LOCAÇÃO DE VEÍCULOS EIRELI
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